
ATA ORDINÁRIA
 

THEOBROMA/RO, 03 de maio de 2025.

Ata da décima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos vinte e oito (28) dias de
abril (04) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 11:08 onze horas e oito minutos o senhor Vereador
Presidente Adelson Valter Correia, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a proteção de
Deus e declarou aberta a décima terceira Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Abel para
fazer a leitura da Bíblia (Romanos 14. 15). Após, o Presidente convidou a secretária doc para fazer a leitura
da Ata da 12º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou a ata em discussão. Não havendo
discussão, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Após, o
Presidente convidou a secretária doc para fazer a leitura da ordem do dia: Apresentação Projeto de Lei nº
014/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente, e
altera a Lei nº 0952, de 19 de dezembro de 2024 (LOA de 2025). ” Apresentação Projeto de Lei nº
015/GP/PMT/2025, o qual “Institui e regulamenta a jornada de trabalho em turno ininterrupto de revezamento
(Regime de Plantão), no âmbito do município de Theobroma, e dá outras providências. ” Primeira discussão
e votação Projeto Lei nº 011/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial
no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0952, de 19 de dezembro de 2024 (LOA de 2025)” . Na sequência o
Presidente convidou os vereadores inscritos para fazerem uso da tribuna em um tempo máximo de quinze
(15) minutos. Vereador Lidualdo relatou sobre uma viagem que realizou, onde cobrou contribuições e buscou
recursos para melhoria do município. Parabenizou aos vereadores que fizeram a indicação do Rondônia
Cidadã, ação que se realizou no distrito de Palmares e trouxe muitos benefícios para a população. Vereadora
Juliana relatou sobre a realização do projeto Rondônia Cidadã, que foi de grande ajuda para todos que
precisavam de atendimento médico ou renovar documentos, e agradeceu o apoio da primeira dama do
estado. Agradeceu também ao secretário de obras Branco pelo atendimento de todas as demandas
repassadas a ele em relação a problemas nas estradas, e também agradeceu a secretária de saúde
Fernanda, que após muitos pedidos e conversas, conseguiu um médico para sanar o problema do
atendimento na UBS de Palmares. Vereador Roberto relatou o atendimento a um morador da 605 que está
com seu filho paraplégico, e fez uma crítica a falta de demonstração de trabalho da secretária adjunta da
saúde. Solicitou que seja feita uma sessão extraordinária para que se possa então ter acesso a Ata da
sessão de eleição da mesa diretora do 2º biênio, pois ele pretende questionar junto a justiça se houve
legalidade naquela eleição. Parabenizou a secretária Fernanda e aos vereadores envolvidos com a questão
da contratação do médico plantonista em Palmares. Relatou sobre visita a UBS de Antônio Conselheiro,
juntamente com o prefeito, onde notou a grande melhoria do atendimento no local. Parabenizou a secretária
Senira pela grande profissional que é, mas também questionou os trabalhos do secretário de Meio Ambiente.
Voltou a questionar sobre o envio dos balancetes da prefeitura para a Câmara, ao que foi respondido que é
possível ser encontrado no portal da transparência. Encerrou sua fala parabenizando ao deputado Lúcio
Mosquini por ser um grande contribuinte do nosso município, e também ao governador do estado e sua
primeira dama, pelas ações realizadas em Theobroma, além de todos os envolvidos no projeto Rondônia
Cidadã. Vereador Abel relatou sobre visita aos deputados em Porto Velho em busca de recursos. Agradeceu
a todos os vereadores e demais pessoas envolvidas na realização do Rondônia Cidadã, que foi realmente um
grande evento. Vereador José Mota ressaltou a importância do projeto Rondônia Cidadã ter acontecido em
nosso município. Agradeceu pelo esforço dos vereadores na busca pela realização dessa ação, que foi
concretizada com êxito. Relatou sobre recursos advindos do coronel Crisóstomo no total de 1 milhão e meio
de reais, para a reforma do hospital, que inclusive já está em andamento, entre outros projetos também para
a área da saúde. Vereador Adelson também fez suas considerações, onde parabenizou a cada vereador
envolvido na realização do Rondônia Cidadã. Esclareceu que diante de qualquer dificuldade dos
parlamentares em acessar o sistema ou outras plataformas digitais, toda a equipe da Câmara está à
disposição para atender e auxiliar no que for possível. Na sequência, o presidente convidou a secretária doc
para fazer a leitura do Projeto de Lei nº 011/GP/PMT/2025. Após sua leitura, o Projeto de Lei foi colocado em
discussão. Não havendo discussão, foi aberta sua primeira votação, na qual foi aprovado por unanimidade
dos vereadores presentes. Vereador Abel pediu dispensa de interstício, que foi concedida pelo presidente, e
abriu-se então a segunda votação, na qual o Projeto de Lei também foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter Correia, invocando as
bênçãos de Deus, declarou encerrada a décima terceira Sessão Ordinária as 12:10 doze horas e dez
minutos.            
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